

大家好，今天来为大家解答白糖事件 期货这个问题的一些问题点，包括白糖事件 期货也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

- [1. 期货白糖5月22号晚盘，有没有猫腻？](#)
- [2. 中粮期货白糖事件是什么意思](#)
- [3. 2019年白糖期货行情走势怎么样？](#)
- [4. 白糖期货为什么国内是正向市场而国外则相反](#)

期货白糖5月22号晚盘，有没有猫腻？

看到这个问题很好奇，我去看了下朋友你的图，它显示了当时的分时，就是开盘即是最高点，没有反弹迹象。这没有什么可奇怪的，因为走势是不确定的，就如人心的多变一样。更何况22号日盘是一根高开低走的阴线了，它后面想要什么样的开盘和走势这就是更不确定了。

至于朋友说的其他品种都是高开，我真有点不明白，其他的品种是什么品种，和白糖相关联的品种吗？即便是和白糖相关联的品种，它们高开，也并不代表着白糖必须要高开呀，更不要说无关联的其他品种了。

说说自己吧，去年的时候，我有次做黄金，因为纽金和伦敦金都是一夜暴涨，前晚的利好嘛，我的沪金也是做了一手多，当天黄金跳空高开，迅速来了一个向下低杀，这个低杀持续了十几分钟，我吓的跑了，之后连续几天上涨。我的股票当时也是拿的中金黄金的多单，也是竞价就跑了。

因为朋友是个老手，他说见多了各种奇怪走势，有时候利好消息，主力也是会故意来个高开低走洗一波人的。有时候利空，它还可能拉个涨停，再套一波人的，而我有次做洲际油气就是真的碰上了利空涨停我跑了的，所以我相信他的话，也更相信行情走势的不确定性。

所以这里就告诉朋友一下，你无论拿着什么单子，开仓就要计算自己能够承受多大的亏损，然后按照这个设置止损，其他的一切盈利亏损，都交由市场先生来决定，如果市场先生没有打掉你的止损，那么恭喜你做对了。不要再去问这样的开盘有什么道理，因为行情先生从来不讲道理，它想怎么走就怎么走。

中粮期货白糖事件是什么意思

中粮期货白糖事件是指2018年10月份中粮期货公司的白糖合约价格猛涨引发市场质疑及争议的一件事件。原因是因为当月中粮期货公司白糖合约价格短时间内涨幅过高，引起了市场对于市场操纵的猜疑，相关部门对事件展开了调查。中粮期货则表示白糖期货市场价格波动是市场行为，不存在市场操纵行为。但事件的影响还持续了一段时间，也引发了市场对于期货市场的关注和监管。值得注意的是，期货市场是一个高风险、高收益的市场，投资者需要注意市场风险并理性投资。同时，监管部门也需要加强监管，维护市场秩序和公平竞争环境。

2019年白糖期货行情走势怎么样？

个人认为2019年是白糖期货2017-2018年2年熊市终结的一年，但是幻想今年就是白糖大牛市，是不现实的。在我看来，2019白糖基本面确实有所好转，整体供应过剩的局面开始缓解。供需关系快速扭转并不现实，所以我认为2019年可以说是白糖期货筑底的一年，可以多多关注下白糖，今年应该有不错的长线投资机会。先来分析下基本面吧~

我国食糖不能自给自足，需要进口弥补需求缺口。我们首先关注下全球原糖供需基本面及原糖价格。2月份北半球基本面并没有太大的变化，陆续进入收榨阶段，市场逐渐反映南半球2019/20榨季产量预期情况，受到OPEC减产及中美贸易战缓和利好宏观支撑，原油进入反弹阶段，利多巴西中南部2019/20榨季糖市，原糖价格中枢逐渐上移。

国际糖业组织（ISO）最新报告指出，2018/2019年度全球糖市过剩量预计为64.10万吨，低于之前预估的217万吨。其中印度产量预估维持在3200万吨不变，巴西、欧洲产量预估分别下修135万、80万吨，泰国产量预估上调80万吨，未来如果印度实际产量下滑将对全球糖市格局产生严重影响。

巴西基本面前景是影响原糖价格走势关键因素。

巴西Unica数据显示，2018/19榨季（4月-3月）截至2月16日，巴西中南部累计甘蔗压榨量为5.6359亿吨，同比下降3.56%；糖产量总计达到2636.1万吨，同比下降26.45%；乙醇产量303.51亿升，同比增加19.5748%；其中，无水乙醇产量91.41亿升，同比减少13.28%；含水乙醇产量212.1亿升，同比增加42.71%。巴西中南部2018/19榨季基本结束，市场开始关注2019/20榨季情况。2017年下半年以来，由于原油价格走高，原糖价格走低，使得巴西2018/19榨季甘蔗制乙醇累计比例达到64.57%，大幅高于上榨季53.12%，产糖量大幅下滑，因此，2019/20榨季能否保持高制醇比，是未来走势关键影响因素之一。

再看国内产量，2018/2019榨季全国产量预计在1026-1046万吨左右，17/18榨季

全国产量1031万吨。

1月底全国产销数据公布全国单月销量121.46万吨，同比减少14.57万吨，1月全国销量减少主要在于广西销量影响导致。1月全国工业库存251.04万吨，同比减少21.76万吨，销量和库存双双减少。

综合以上分析，目前国际原糖和国内白糖的基本面正逐步好转。白糖涨三年跌三年的规律能否再现，我们拭目以待。白糖价格已经跌了两年了，如果三年一个周期涨跌轮回再一次实现，那么2019年就是牛熊转换的念头，也是长线投资的绝佳时机。

您认为呢？

欢迎留言讨论~

点个赞呗~

白糖期货为什么国内是正向市场而国外则相反

白糖是一个强管制的商品，走私，税收政策，国储库动向都对国内价格有大影响，所以和国外市场化定价预期不同

关于白糖事件 期货，白糖事件期货的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。